Месячник оборонно-массовой работы «Воинская слава России» МКОУ СОШ № 24 р.п. Юрты



С 2 по 28февраля в школе проходил месячник оборонно-массовой работы. Одной из главных целей в воспитательной деятельности является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. Месячник военно-патриотического воспитания, посвященный Дню защитника Отечества и проводимый ежегодно, ориентирован на учащихся 1-11 классов и призван формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России, повышать уровень физической подготовки подростков и юношей, воспитывать стремление к сохранению и преумножению военного, исторического и культурного наследия.

Месячник проводился насыщенно, разнообразно. Он включил в себя соревнования по военноприкладным видам спорта, конкурс презентаций. Все эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, ведь каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.



Торжественная линейка, посвящённая началу месячника оборонно-массовой работы

Особое место в месячнике было отведено классным руководителям, которые проводили разнообразные формы работы по данному направлению в соответствии с возрастом учащихся: классные часы, просмотр кинофильмов.



Классный час «Он был связистом»

Проведение данных мероприятий направлено на укрепление в подростковой и молодежной среде таких понятий, как национальная гордость, историческая память, гражданственность и патриотизм. Повышение у молодых граждан чувства ответственности за судьбу города, страны





Соревнование по стрельбе «Меткий стрелок»



Конкурс «Хоть пока мы и малы, но для армии годны!»





Конкурс « А ну-ка, парни!»

Все мероприятия были яркими, красочными, запоминающимися и, что важнее всего, воспитывающими. Любовь и уважение к своей родине, гордость за армию, которая всегда на высоте, которая, действительно, самая «несокрушимая и легендарная» - это то, что должны знать дети с юных лет и быть готовыми в будущем пополнить ряды защитников своей Родины.





Внеклассное мероприятие «Спасибо деду за Победу!»

Прошедший месячник способствовал формированию патриотизма и активной гражданской позиции учащихся, сплочению классных коллективов, помог выявить лидерские качества ребят. Ведь задача школы - не только дать детям знания, но и воспитать в них глубокое убеждение, что они, являясь гражданами своей страны, должны уметь защищать Отечество, любить Родину, стать подлинными ее патриотами.



Литературный вечер «В стихах и песнях славу мы храним славу»



Спортивный праздник «Рыцари спорта»

14 февраля 2015 года прошли соревнования по лыжным гонкам посвящённые годовщине олимпиады в Сочи



За участие в спортивных соревнованиях по лыжным гонкам, посвященным I годовщине зимней олимпиады в Сочи, объявить благодарность следующим учащимся школы:

- 1. Махнакову Андрею, 10а класс;
- 2. Воронецкому Алексею, 9б класс 1 место;
- 3. Казюлину Виктору, 9а класс 2 место;
- 4. Жарковой Алине, 9а класс 2 место;
- 5. Черкашину Алексею, 9а класс 3 место;
- 6. Буховцеву Валентину, 9а класс;

- 7. Клименко Владимиру, 8б класс;
- 8. Симаковой Екатерине, 7а класс;
- 9. Буховцевой Татьяне, 7а класс;
- 10. Бобковой Полине, 7а класс;
- 11. Моисеенко Дмитрию, 76 класс;
- 12. Исмаиловой Элизе, ба класс;
- 13. Губиной Александре, 6а класс;
- 14. Репину Илье, ба класс;
- 15. Москалеву Данилу, ба класс;
- 16. Корнееву Константину, ба класс;
- 17. Слюняевой Анне, 6б класс;
- 18. Тыщуку Ивану, 6б класс;
- 19. Горинскому Роману, 6б класс;
- 20. Щелокову Никите, 6в класс;
- 21. Логвиновой Елизавете, 5а класс 2 место;
- 22. Ходаковской Полине, 5а класс;
- 23. Степановой Дарье, 5а класс;
- 24. Шаповалову Артему, 5а класс;
- 25. Дмитрячкову Никите, 5б класс 1 место;
- 26. Миндалеву Максиму, 5б класс;
- 27. Блюм Юлии, 4а класс 1 место;
- 28. Боровикову Роману, 4а класс;
- 29. Дроздову Виктору, 4а класс;
- 30. Козьманову Максиму, 4а класс 1 место;
- 31. Сорокину Андрею, 4а класс;
- 32. Бойко Марию, 4б класс;
- 33. Исмаилову Бекмамату, 46 класс 2 место;
- 34. Кузоре Константину, 4а класс;
- 35. Корнееву Олегу, 46 класс;
- 36.Слюняевой Варваре, 4б класс

Выборы спикера районного парламента











Результаты участия в научно- практической конференции имени К.Д.Янковского посвящённого 70- летию Победы в Великой Отечественной войне







Команда краеведов «Наследники победы»:

Миронов Вадим, 86 кл. І место

Казюлина Анастасия, 8б кл.

Парамонов Иван, 8б кл.

Спиченок Дмитрий, 8б кл.

Симакова Екатерина, 7а кл.

Батищева Вероника, 7а кл.

Исакова Юлия, 7а кл.

Исаев Святослав, 8б кл.

Быбин Максим, 10а кл. І место

Чёботов Никита, 10а кл. III место

Блюм Юлия, 4а кл. І место

заняла І место в краеведческой районной НПК

Учащиеся нашей школы приняли участие в научно-практической конференции

"Юный исследователь природы":

Шутова Анна

8а класс победитель НПК "Юный исследователь природы" III место



Степанцова Татьяна 11а класс победитель НПК "Юный исследователь природы" II место



Бабий Данил ученик 10 класса в 2014 году получил премию губернатора Иркутской области